

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 13.10.2014, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 11.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţă participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftעי, domnul jurist Ciprian Iovoaea, cetăţeni ai oraşului, reprezentanţi ai presei şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 996 din data de 13.10.2014.

Doamna Secretar precizează că *şedinţa este legal constituită*. Din cei 19 domni şi doamne consilieri sunt prezenţi 12. Absentează domnii consilieri Cozma Dumitru Daniel, Dron Vasile, Marian Viorel, Roman Ioan Romeo, Timişescu Vasile şi doamnele consilier Marian Mihaela şi Vrînceanu Maria.

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 08.10.2014 şi se votează în unanimitate „pentru”.

Preşedinte de şedinţă pentru luna *octombrie* este domnul consilier Burlacu Ion.

Tot doamna Secretar anunţă faptul că domnul consilier Luculescu Vasile şi-a schimbat apartenenţa politică şi a trecut consilier independent.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi.

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea “Acordului de parteneriat în vederea implementării proiectului Dezvoltare durabilă prin economie socială - o iniţiativă publică privată” conform POSDRU 2007-2013.

Iniţiator: Primar – jr. Harpa Vasilică

Prezintă: ec. Carmen Tănăsă

Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate „pentru” (12 pentru).

Domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Burlacu Ion, preşedinte de şedinţă, pentru a conduce lucrările şedinţei de Consiliu local.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea “Acordului de parteneriat în vederea implementării proiectului Dezvoltare durabilă prin economie socială - o iniţiativă publică privată” conform POSDRU 2007-2013.

Doamna economist Carmen Tănăsă prezintă acest proiect de hotărâre cu referire la partenerii din proiect şi cursurile care vor fi făcute.

Doamna Secretar anunţă că a ajuns la şedinţă domnul consilier Marian Viorel.

Tot doamna ec. Carmen Tănăsă precizează că la Tîrgu Neamţ vor fi înfiinţate 4 SES-uri (structuri de economie socială). Primul va fi legat de îngrijirea la domiciliu cu precizarea că vor fi cinci persoane angajate. Spaţiu alocat va fi Şcoala din Condreni. Se face referire la cheltuielile ocazionale cu acest SES.

Al 2-lea SES va fi înfiinţarea unui centru rezidenţial pentru vârstnici.

Al 3-lea SES va fi înființarea unei societăți de construcții. Se prezintă care vor fi cheltuielile ocazionate cu acest SES.

Al 4-lea SES va fi înființarea unei curățătorii și spălătorii chimice.

Doamna Secretar anunță că au ajuns la ședință domnul consilier Cozma Dumitru Daniel și doamna consilier Marian Mihaela.

Domnul consilier Turluiianu Daniel Niță: *Se putea face ceva legat de o microfermă?*

Doamna economist Carmen Tănase precizează că nu exista această posibilitate.

Domnul consilier Bârsan Valeriu: *Se permite ca aceste SES-uri să fie toate în aceeași locație?*

Doamna economist Carmen Tănase precizează că este permis lucrul acesta.

Domnul consilier Șoldan Costel: *Când se preconizează că se vor începe cursurile și care sunt condițiile?*

Doamna economist Carmen Tănase : *Dacă se vor obține avizele de la cei doi parteneri și dacă se apobă cererea de finanțare, decembrie va fi prima lună.*

Domnul consilier Șoldan Costel: *Care sunt condițiile pentru cursanți?*

Doamna economist Carmen Tănase dă citire categoriilor de persoane care pot fi cursanți.

Ia cuvântul domnul consilier Câmpeanu Gafton Mihai : *Eu fac parte din Consiliul de administrație de la Clubul copiilor.Lângă Clubul copiilor este o pensiune care stă nefolosită de foarte mult timp.Cred că acea clădire ar putea fi multifuncțională, s-ar face multe activități acolo care să fie în folosul obștii.*

Domnul consilier Turluiianu Daniel Niță: *Ar trebui cumpărată mai întâi acea clădire.*

Domnul consilier Câmpeanu Gafton Mihai : *Eu am stat de vorbă cu proprietarul și mi-a spus că ar fi dispus s-o vândă.*

Domnul Primar: *Ar trebui să găsim fonduri.*

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat în unanimitate „pentru”(15 voturi).

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Burlacu Ion

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoea

